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O nás

Meziprostory Pražské tržnice
1. místo v mezinárodní soutěži

Jak chcete zhmotnit Vaši vizi?

Perspektiv je architektonické studio s misí přetvářet sny 
a vize do reálného života. Stojíme za projekty, které se 
od prvopočátku vyznačovaly ambiciózními nápady. Naše 
realizace rozšiřují perspektivu lidského poznání a stávají 
se ústředním bodem každodenního života. V každém 
návrhu nám jde o dosažení symbiózy mezi klientovou 
vizí, respektem k architektuře a designem. 

Ve všem, co děláme, zúročujeme získané zkušenosti, 
talent a cit pro detail. Stejný zážitek chceme 
zprostředkovat i svým klientům. To nám umožňuje náš 
stabilní a zkušený projekční tým, který čítá autorizované 
architekty, projektanty, zahradní architekty a další 
nezbytné profese.

Centrála správy železnic
3. místo mezinárodní soutěži

German Design Award 2020 Winner

BigSEE  Interior Design Award 2020 Winner
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Váš tým

“Know-how“ - to my máme!

Na základě našich zkušeností s nejrůznějšími segmenty 
kancelářských projektů dokážeme klientovi navrhnout 
nejen lákavý vizuál, ale i funkční řešení. Při výběru 
designového týmu sázíme na zkušenosti, talent a cit 
pro detail. Tým architektů se skládá z odborníků na 
kancelářské projekty, počínaje coworky a konče velkými 
headquarters. 

Kancelář není jen místem, kde se zaměstnanci scházejí, 
aby zde pracovali. Je to odraz vaší firemní kultury. Na 
pracovišti se uskutečňují ta nejdůležitější rozhodnutí 
a buduje se úspěšný tým. Inspirativní a inovativní 
prostředí by mělo lidi povzbuzovat k práci a vytvářet 
příjemnou atmosféru, která přináší nové nápady. To vše 
pro vás a vaše zaměstnance dokážeme zrealizovat na 
míru.

Martin Jan
head architect, managing partner head architect, managing partner

Anna Ondřej
architect senior architect
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Udržitelná proměna

Ispirativní instituce

Jaká by měla být budova krajského úřadu v Karlovarském 
kraji v roce 2025? Žijeme v době, kdy je demokracie 
zkoušena větší mírou pochybností veřejnosti a prvním 
krokem je ztráta důvěry v demokratické instituce. Naše 
vize se zakládá na rekonstrukci, která bude působit 
důvěryhodně, optimisticky a bude reflektovat výzvy 
současného světa. Budova, která bude na první pohled 
čitelná jako úřad, bude otevřená vůči návštěvníkům, 
a přesto nebude plýtvat zdroji a postaví se čelem 
ke klimatickým i společenským změnám. Taková budova 
musí být maximálně otevřená světu a současně vytvářet 
dobré pracovní prostředí pro zaměstnance úřadu.  

Nejen festival

Karlovarský kraj je jedna z popelek České republiky, 
která čeká na objevení. Důlní jámy se mění na rekreační 
zóny, Krušné hory nabízí nové příležitosti pro zimní i letní 
dovolenou. Krajina ukývá barokní skvosty i tajemství či 
lázeňská místa pro zotavení. A to vše je teprve začátek. 
Úřad Karlovarského kraje je místo, kde se setkává 
historie s budoucností. Sem budou lidé chodit se 
svými záměry, zde budou vznikat rozvojové projekty. 
Rekonstrukce by měla představovat výrazný milník, 
ikonickou stavbu, která věří v pozitivní dlouhodobý 
výsledek a to, že se věci posouvají směrem kupředu.

Práce v klidu

Úřady už nejsou nepřístupné organizace jako dříve, 
jsou to živé struktury, které musí být schopné reagovat 
na změny (nejen politické) kolem nás. V prvé řadě jsou 
to stále pracoviště, kde zaměstnanci tráví hodně času 
a musí proto reflektovat nejnovější trendy v designu 
pracovního prostředí. Kanceláře bude možné flexibilně 
rozdělovat a spojovat podle organizační struktury. 
Vzniknou také nové komunitní zóny a prostory, reagující 
na různorodost porad a interakcí v rámci úřadu i s jeho 
návštěvníky.  
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Urbanismus
a veřejná prostranství



Karlovarský kraj

Karlovarský kraj je území s bohatou historií. Každá etapa 
po sobě zanechala dědictví ve formě krajinných zásahů, 
architektonických staveb i neviditelných příběhů. 
Nyní kraj stojí v období, kdy končí etapa těžby uhlí 
a měla by se napsat nová kapitola dějin. Kraj by se měl 
transformovat do moderního území, které umí využít svůj 
jedinečný charakter a vytvoří příležitosti pro nová odvětví 
průmyslů, ať už se jedná o turismus, technologie nebo 
zpracování dřeva.  

Rozestavěná dálnice D6 propojí Karlovy Vary s Prahou 
v rozumném čase a možná převede část dopravy 
do Frankfurtu. Připravované transformační projekty 
v kraji, jako revitalizace důlní jámy na jezero Medard 
s navazujícími investicemi, vytvoří novou kvalitu 
v regionu. Nepřehlédnutelná popularita Krušných hor 
v čele s Klínovcem se může stát celoroční alternativou 
k přeplněným Krkonoším.  

To vše se děje hned v sousedství sídla kraje, a hlavně 
přímo v něm. Proto považujeme projekt udržitelné 
proměny sídla Karlovarského kraje jako klíčový 
pro pozitivní rozvoj celého kraje, a nejen lokality, ve které 
se nachází.  

 1/ Nová dominanta na hlavní ose areálu

2/ Kolonáda – návaznost typologie

3/ Flexibilní kanceláře s navýšenou kapacitou

4/ Propojení s identitou Karlovarského kraje

5/ Udržitelnost a energeticky efektivní návrh
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Kontext Karlových Varů

Budova se nachází v prostorech bývalé kasárny, 
v západní části Karlových Varů. Lokalitu ohraničuje 
ze severu dálnice D6 jako hlavní dopravní infrastruktura 
a potenciální zdroj dopravy. Z jihu řeka Ohře a dostihový 
závodní okruh. Z východu a západu areál obklopují 
rozvojové plochy, které by měly přinést nový život 
do území. Z areálu se tak může stát nové místní centrum 
s aktivním parterem, pracovními příležitostmi, a nejen 
prostor pro návštěvu během pracovních hodin úřadů.  

Dostatek volných parcel nabízí příležitost pro vznik 
kvalitního urbanismu. Doporučujeme navrhovat území 
s možností multifunkčních zón, které budou reagovat 
na dobrou dopravní dostupnost i blízkost pobytových 
a rekreačních zón na jihu. Nabízí se tak příležitost 
pro soukromý development.  

Areál slouží mnoha městským a krajským institucím 
a vytváří velmi zajímavou kombinaci provozů. O víkendy 
a mimo pracovní hodiny je však prázdný a nemá dostatek 
návštěvníků. Doporučujeme proto revidovat masterplan 
areálu a přemýšlet o něm více jako o součásti města, 
a ne jako o izolovaném prostoru. Součástí této revize 
by měla být i koncepce mobility (pěší, sdílená, veřejná, 
individuální).  

řeka Ohře

rozvojové oblasti

dálnice 1

2

3

1

2

3

řešené území - nové těžiště

obora Svatý Linhart

hipodrom

4

5

4

5

10  /  Krajský úřad Karlovy Vary



Nové těžiště areálu

Současná hlavní budova Krajského úřadu (dále KÚ) 
stojí na okraji areálu, avšak není nijak zapojená do dění 
v něm. Současná komunikace vedoucí k budově C ji 
dále odděluje. Kombinací pěších a aut vzniká kolizní 
místo, které nevytváří kvalitní předprostor úřadu. Pěší 
centrální osu vnímáme jako klíčovou páteř pro rozvoj 
území a věříme, že by úřad měl stát na jejím konci, ne 
stranou. Navrhujeme proto přesunout úřad do budovy B, 
a to včetně zastupitelského sálu. Jeho současná podoba 
neodpovídá současným požadavkům a nemá kvalitní 
technologické zázemí.  

V dalších etapách projektu doporučujeme transformovat 
i sousedící veřejné plochy. Tyto změny jsou popsány 
v dalších kapitolách projektu. Po dokončení 
projektu je dále možné v dlouhodobém horizontu 
konvertovat budovu A, a odstranit budovu současného 
zastupitelského sálu (bývalou kotelnu).   

vedlejší pěší osa

dopravní napojení

nová zástavba na rozvojové oblasti

nové inovační centrum

centrální pěší osa1

2

3

4

5

11

řešené území - nové těžiště

13

14

14

12

15
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Základní principy návrhu

ODSTRANĚNÍ KONSTRUKCE NAVÝŠENÍ KAPACITY / NADSTAVBA

VSTUP A ZASTUPITELSKÝ SÁL / PŘÍSTAVBA NOVÁ FASÁDA

Odstranění nepotřebných konstrukcí 

V rámci rekonstrukce navrhujeme odstranit nenosnou 
část současné fasády budovy, která byla navržena 
pro potřeby kasáren, ne úřadu. Vybouráním vnitřních 
příček na statické minimum zvýšíme flexibilitu vnitřních 
konstrukcí.  

Rozšíření kapacity kanceláří 

Pro navýšení kapacity kancelářských ploch budovy 
navrhujeme nastavět budovu o 1,5 patra z dřevěné nosné 
konstrukce v rámci změny územního plánu. Dokážeme 
tak zvýšit kapacitu budovy ze současných 4 280 m2 
pro 140 pracovníků na 5 950 m2 pro 168 úředníků. 
Poslední podlaží slouží jako technologická rezerva 
a vzhledem ke kvalitě výhledů do okolí navrhujeme tento 
prostor z části využít jako pobytovou plochu.  

Přístavba a vstup zastupitelského sálu 

Přístavba zastupitelského sálu s novým vstupem 
před budovu B vytvoří novou dominantu, která dokončí 
střední osu areálu. Sál je přímo propojený s parterem 
budovy a bude jej možné využít pro různé druhy akcí, 
které lze organizovat i ve foyer mezi sálem a budovou. 
Přístavba je k budově připojena přes prosklený krček se 
schodištěm a šatnou.

Nová fasáda 

Atraktivní dojem z architektury domu dotváří fasáda, 
kterou navrhujeme jako rastrovou strukturu s výraznou 
plasticitou. Na materiál fasády volíme probarevný 
tenkostěnný beton. Venkovní stínění je skryto v rámci 
dílců fasády. Prosklení fasády navrhujeme v efektivním 
poměru vůči plným plochám.
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Axonometrický pohled na novou budovu ukazuje 
komplexní pohled na proměnu veřejných prostranství 
kolem budovy, výškové poměry mezi budovou B 
a přístavbou.  

Modernizace stávající budovy B

zastavěná plocha   920 m2 
obestavěná plocha   14 253 m3 
užitková plocha    4 020 m2 
plocha obálky    2 878 m2

Přístavba / nadstavba

zastavěná plocha   749 m2 
obestavěná plocha   7 730 m3 
užitková plocha    1 510 m2 
plocha obálky    680 m2

Axonometrie
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odpočinkový park

centrální alej

zadní vstup

přístupová cesta

vstupní předprostor

parkování - služební auta

rekultivace současného parku

kultivace současného parkoviště

1

2

3

4

5

6

7

8

Veřejná prostranství transformujeme s ohledem na 
změnu fungování celého prostranství. V rámci úprav 
vznikne nový předprostor budovy navazující na kolmou 
cestu propojující budovy A a B. Ze severovýchodu je 
navržena nová silnice s krytým parkovištěm, která vede 
k budově C a tím se uvolňuje předprostor budovy pro 
chodce a návštěvníky. Zelenou nepřístupnou plochu 
v sousedství vstupu do budovy transformujeme 
odtěženou zeminou a vytváříme zde pobytovou zónu. 
V rámci koncepce úprav prostor navrhujeme v dalších 
etapách realizace upravit parkovací plochu a současný 
park. 

Navržené řešení představuje koncepci k projednání 
a bude vyžadovat dopracování v dalších etapách 
projektové dokumentace, a to včetně výběru materiálů 
v jednotlivých zónách.  

řešené území

Koncepce veřejných prostranství 
/ výkres situace

1

2

3

4

5

6

7

8
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Koncepce veřejných prostranství 
/ detail řešení dílčích prostranství

NOVÝ REPREZENTATIVNÍ PŘEDPROSTOR ODPOČINKOVÝ PARK PŘED BUDOVOU B 

Před budovou navrhujeme vytvořit malý odpočinkový 
park s remodelovaným terénem, který přesuneme z místa 
nové přístavby. Morfologie odkazuje k reliéfu Krušných hor, 
mezi kterými je cesta ze zatravňovací dlažby a lavičkami. 
V koncepci počítáme s novými stromy, které zajistí příjemný 
stín v letních měsících.   

Před budovou navrhujeme vytvořit malý odpočinkový 
park s remodelovaným terénem, který přesuneme z místa 
nové přístavby. Morfologie odkazuje k reliéfu Krušných hor, 
mezi kterými je cesta ze zatravňovací dlažby a lavičkami. 
V koncepci počítáme s novými stromy, které zajistí příjemný 
stín v letních měsících.   

CENTRÁLNÍ OSA - ALEJ

Navrhujeme prodloužit centrální osu až před budovu, a 
tím rozdělit současná parkoviště na dvě zóny ve stejném 
materiálu jako předprostor budovy. Tato osa by měla být dále 
posílena novým stromořadím, mobiliářem a osvětlením.  
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ZASTŘEŠENÍ PARKOVIŠTĚ S NABÍJECÍMI STANICEMI KULTIVACE SOUČASNÉHO PARKOVIŠTĚ REKULTIVACE SOUČASNÉHO PARKU

Současné parkoviště je tvořeno převážně ze zpevněných 
ploch bez možnosti zasakování. Doporučujeme tento 
koncept, vzhledem k využívání v čase, přehodnotit a samotná 
parkovací místa změnit na vsakovací plochy. Do budoucna se 
nabízí otázka nad možnou redukcí počtu parkovacích míst, 
mezi něž by mohly být vysazeny stromy. 

Současný park před budovou A doporučujeme transformovat 
ze zpevněné plochy na travnatou plochu s centralizovanou 
zónou s vodním prvkem. V současnosti prostor nemá jasnou 
hierarchii a nevyzívá tak k pobytu.  

Na severovýchodě navrhujeme nové parkoviště 
s krytým stáním pro flotilu úřadu, včetně nových stanic 
pro elektromobily. V další etapách projektu je nutné prověřit 
možnost umístění fotovoltaických panelů na střechu.  

Koncepce veřejných prostranství 
/ detail řešení dílčích prostranství
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Bilance zeleně

zpevněné plochy

propustné plochy

polopropustné plochy

zelené střechy

Stávající území tvoří převážně zpevněné nepropustné 
plochy komunikací a stání dopravy v klidu, případně 
nepřehledné plochy parkových úprav z počátku 21. stol. 
Návrh za účelem zajištění maximálního vsaku srážkových 
vod do podloží zvětšuje v řešeném i zájmovém území 
plochy vegetačních úprav na rostlém terénu (parkové 
úpravy okolí budovy B a předprostoru budovy A), plochy 
parkovacích stání upravuje na polopropustné s využitím 
zatravňovací dlažby a doplněním stromořadími a ploché 
střechy upravuje pro extenzivní výsadbu.

Stávající stav

zpevněné plochy    1 863 m2 
propustné plochy   4 046 m2 
polopropustné plochy   0 m2 
zelené střechy    0 m2

Navrhovaný stav

zpevněné plochy    3 582 m2 
propustné plochy   2 327 m2 
polopropustné plochy   226 m2 
zelené střechy    1 188 m2 

řešené území

Vegetačnbí střecha ACRE

Vegetačnbí střecha ACRE
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Koncepce inženýrských sítí

dešťová kanalizace - návrh

dešťová kanalizace - rušená

plynovod - rušený

teplovod - návrh

místa soustředěného nátoku

teplovod - rušený

Přístavba KÚ vytváří nový vstup do stávajících prostor 
a zastupitelského sálu. Energeticky je tedy spjata se 
stávajícím objektem a jeho napojením na inženýrské sítě.  

Zdrojem tepla pro vytápění bude kompaktní tepelné 
čerpadlo země – voda. Doplňkovým bivalentním 
zdrojem bude i elektrokotel. Vytápění bude řešeno 
převážně pomocí VZT systému, kdy bude čerstvý vzduch 
dohříván pomocí fancoilů. Doplňkově bude vytápění 
řešeno i pomocí klasické teplovodní soustavy. Ohřev TV 
(rozvody s cirkulací) se uvažuje jako zásobníkový pomocí 
tepelného čerpadla v kombinaci s bivalentním zdrojem. 
Chlazení místností bude řešeno také pomocí fancoilů, 
zdrojem chladu bude centrální chiller. 

 V objektu se uvažuje s rovnotlakým systémem 
nuceného větrání pomocí 5 VZT jednotek se zpětným 
získáváním tepla a průměrným měrným příkonem 
ventilátorů 2000 Ws/m3. V objektu je navrženo umělé 
osvětlení výhradně pomocí LED svítidel, předpokládá se i 
instalace nouzového osvětlení. 

K realizaci přístavby je nutná přeložka stávajícího 
teplovodu. Ke snížení nároků objektů na vnější zdroje 
je střešní krajina budovy B a její přístavby opatřeny 
fotovoltaickými panely. Přeměněnou solární energii 
využívají i elektro nabíječky instalované na parkovišti.  

Ke snížení nároků na dešťovou kanalizaci jsou rozšířeny 
plochy propustných a polopropustných povrchů, 
které zadržují a vsakují srážkovou vodu z komunikací a 
nepropustných povrchů. Pro přebytky srážkové vody 
navrhujeme pod parkovištěm a v parku u vstupní části 
dvě akumulační nádrže (napojené bezpečnostním 
přepadem na kanalizaci), ze kterých je voda využívána na 
údržbu a zálivku okolních vegetačních úprav. 

řešené území

Místa soustředěného nátoku

Rýha se strukturálmním substrátemn s retenční funkcí
HDV

Dešťová kanalizace - návrh
Dešťová kanalizace - rušená
Plynovod - rušený
Teplovod - návrh
Teplovod - rušený

Místa soustředěného nátoku

Rýha se strukturálmním substrátemn s retenční funkcí
HDV

Dešťová kanalizace - návrh
Dešťová kanalizace - rušená
Plynovod - rušený
Teplovod - návrh
Teplovod - rušený

rýha se strukturálnym substrátem  
s retenční funkcí HDV

Místa soustředěného nátoku

Rýha se strukturálmním substrátemn s retenční funkcí
HDV

Dešťová kanalizace - návrh
Dešťová kanalizace - rušená
Plynovod - rušený
Teplovod - návrh
Teplovod - rušený
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Zařízení staveniště je umístěno v jihovýchodní části 
řešeného území. Oplocení staveniště je navržené 
podél hranice řešeného území. Vjezd na staveniště 
pro nákladní vozidla je situován ze Závodní ulice, 
jihovýchodně od rekonstruovaného objektu a je 
opatřen bránou, vrátnicí a prostorem pro očistu vozidel 
před výjezdem ze staveniště. Staveništní komunikaci 
navrhujeme jako obousměrnou s obratištěm ve tvaru 
T. Na západní straně od staveništní komunikace se 
ve směru od vjezdu nachází staveništní buňky, místo 
pro skladování materiálu a místo pro nakládání s odpady. 
Na východ od komunikace se ve směru od vjezdu 
nachází deponie, sklady materiálů a prostor pro montáž. 
Na konci staveništní komunikace navrhujeme umístění 
věžového jeřábu a prostor pro betonářský koš 
a pro vykládku betonu.  

oplocení staveniště

Orientační vymezení zařízení staveniště

zařízení staveniště

staveništní komunikace

jeřáb

1

2

3

1

2

3
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etapa I.

etapa II.

etapa III.

I.fáze - Rekonstrukce KÚ budovy B 

- demontáž nenosné části fasády  
- vybudování nového teplovodu: instalace zemních vrtů, 
zapojování tepelného čerpadla země-voda, napojení 
budovy A a B na nový tepelný zdroj  
- vyztužení vnitřních stávajících konstrukcí a bourací 
práce vnitřních příček, bourání vnitřního i vnějšího 
schodiště, probourávání nosných desek pro nové 
schodiště  
- stavba nových dělících příček, stavba nového 
schodiště a nových výtahových šachet  
- nové rozvody technologií  
- montáž nové fasády  
- kompletační práce v interiéru 

II. Fáze – Přístavba KÚ budovy B 

- odstavení a odstranění stávajícího teplovodu  
- založení nového objektu  
- stavba svislých a vodorovných nosných konstrukcí  
- kompletace fasády  
- kompletační práce v interiéru 

III.fáze - Vegetační úpravy před budovou B 

- výstavba nové komunikace (mezi budovou B a budovou 
HZS)  
- terénní úpravy předprostoru budovy B  
- úprava odstavných ploch v řešeném území (změna 
na vsakovací dlažbu)  
- vegetační úpravy 

IV.fáze - Demolice stávajícího zastupitelského sálu 

- demolice stávajícího zastupitelského sálu  
- terénní úpravy, výstavba nového parkoviště 
pro služební vozy u budovy A  
- vegetační úpravy 

Etapizace výstavby bude upřesněna v dalších fázích 
dokumentace. 

etapa IV.

Etapizace

Rýha se strukturálmním substrátemn s retenční funkcí

etapa I.
etapa II.
etapa III.
etapa IV.

I.

II.

III.

IV.
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Architektura



Reference / architektura

4. Kvadrant Vítězného náměstí
2023

4.Kvadrant Vítězného náměstí je dnes mezerou 
v centrální části města. Nový blok na Vítězném náměstí 
v Dejvicích musí splnit několik funkcí, především 
nabídnout byty, prostor pro univerzitu, kancelářské 
prostory, kulturní sály a komerční prostory.

Dokončení Engelovy vize 
Vítězného náměstí

Rozmanité měřítko a uspořádání veřejného prostoru 
s dobrou proporcí, které bude jednoduše průchodné, 
dostupné a bude nabízet možnost zastavení a příležitost 
pro pobyt. Vytváříme nový cíl nejen pro obyvatele Dejvic, 
ale celé Prahy. 4.Kvadrant Vítězného náměstí a nová 
fakulta UCT doslova i symbolicky vytváří most mezi 
kampusem a novou zástavbou. Nabízí sdílené prostory 
pro variaci veřejných akcí, výstavní prostory či zázemí 
studentského klubu.

BudexHUB
2023 dřevostavba

Nové firemní sídlo se nese v duchu udržitelnosti 
a moderních technologií. Administrativní dřevostavba 
BudexHUB dosahuje maximálního povoleného 
výškového limitu v ČR.

Administrativní dřevostavba 
s maximálním výškovým lim-
item v ČR

Návrh domu jsme pojali jako pasivní čtyřpatrovou 
dřevostavbu, jež výškou dosahuje povoleného limitu 
pro tento typ budov u nás. Administrativní dřevostavba 
se tak zařadí mezi nejvyšší v Česku. Areál jsme 
koncipovali tak, aby v něm klient mohl uplatnit svůj 
zájem o vývoj technologií a získávání i uchovávání čisté 
energie. V souladu s tím bude provoz objektu čerpat 
z obnovitelných zdrojů.
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Bory Bývanie 5.a 6. etapa
2023

Navrhujeme rezidenční čtvrť s důmyslnými bloky, které 
fungují jako srozumitelný prostředek komunikace mezi 
obchodní zónou, nemocnicí a bydlením. Bory Bývanie 
Bratislava bude složen z jednotlivých bloků, které jsou 
ze všech stran propojené a pro každého přístupné. 

Rezidenční development  
s kvalitním veřejným pros-
torem 

Na základě našeho řešení vzniká rozvolněná 
bloková zástavba, kterou umisťujeme na podestu 
polozapuštěných garáží. Tímto způsobem se jasně 
vymezujeme vůči ulici a současně vytváříme různorodé 
plochy vnitrobloků. Projekt se skládá z pěti bytových 
domů ve tvaru písmene L a jedné obdélníkové budovy, 
které tvoří sérii čtyř nádvoří. Kombinace různých objemů 
dodává budovám urbanistickou atmosféru, která se 
vymezuje od sídelní kaše. Na jižní a severní straně budou 
průběžné balkony se zvláštním důrazem na vstupy, 
zapuštěné do objemu domů. 

Meziprostory Pražská tržnice
2022 veřejný prostor

Pražská tržnice, unikátní historický areál, který si i přes 
pestrou minulost v posledních desetiletích udržel 
své genius loci, nyní stojí na prahu nové příležitosti. 
Meziprostory Pražské tržnice chápeme jako klíč 
k revitalizaci celého areálu, který bude plnit lokální 
i celoměstský cíl obyvatel s odkazem na historii 

i budoucnost Prahy.

Revitalizace areálu a nový 
 celoměstský cíl obyvatel 

 Veřejný prostor vnímáme jako důležitý obraz 
společnosti. Meziprostory Pražské tržnice si zaslouží 
proměnu a rekultivaci památkově chráněného areálu 
a jeho propojení s městem. Vytvoření přívětivějšího 
prostoru se zelení a posezením zajistí novou atraktivitu 
pro kvalitnější nájemce a tím celoroční život v tržnici.

Reference / architektura
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Dřevostavby a BIM expertiza

Jako hlavní pracovní nástroj na tvorbu dokumentací 
nám slouží Autodesk Revit, který dovoluje 
transparentně kontrolovat vývoj projektu. Právě 
podpora spolupráce při plánování a realizaci 
projektů se jeví jako stěžejní, v podstatě nás vede 
cestou integrovaného plánování. S využitím BIM 
technologie můžeme efektivně řídit všechny 
procesy a fáze výstavby. Metodou BIM informačního 
modelování vytváříme koordinované informační 
modely jednodušších i velmi složitých staveb. 
Přesně takovou je centrála firmy GoPay. 

Konstrukční řešení domu se skládá z betonového 
jádra se schodištěm, které tvoří únikovou cestu, 
a hygienického zázemí. Okolo něj je pak vystavěna 
dřevěná nosná konstrukce ze systému NOVATOP 
a CLT panelů pro nepohledové části. Stavba si 
vyžádala necelých 900 m³ materiálu systému 
NOVATOP a CLT. Budovu jsme koncipovali jako 
nízkoenergetický pasivní dům. Standardem jsou 
proto okna s izolačními trojskly, rekuperace nebo 
vytápění pomocí tepelných čerpadel.
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Architektonický koncept

Architektura budovy vychází z několika koncepčních 
základů. Jako institucionální stavba má vyzařovat klid, 
důvěru a systematičnost. Ta se propisuje do rastru 
fasády, který má vyhnuté sloupky. Tento drobný detail 
odkazuje k vřídlu, k růstu a v neposlední řadě vytváří 
dojem, že budova dohlíží na své okolí, svůj kraj.  

Centra lázeňských měst tvoří primárně kolonády, místa 
klidu a odpočinku. Přístavba je volně inspirovaná touto 
typologií, přeloženou do současného architektonického 
jazyka. Tektonika stavby je jasně čitelná, sloupy drží 
překlady, tak jak tomu bylo od kolébky demokracie 
Athén, architekturu osvícenství až do dnes. Místo 
zbytečných dekorů vytváříme geometrickou čitelnost, 
která se promítne do optimalizace nákladů na realizaci.   

Posledním elementem budovy je únikové schodiště, 
stuha propojující jednotlivá patra vyobrazuje jednotu 
celé stavby a úřadu samotného. Výsledný výraz tak 
posouvá utilitární architekturu původních kasáren 
k novému institucionálnímu významu.  

1/ Důstojná geometrická čitelnost
2/ Tektonika kolonády a souhra s městem
3/ Veřejný prostor jako místo klidu a důvěry
4/ Jednota institucionální stavby
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Stavební program

Stavební program rozdělujeme do dvou částí 
budovy do rekonstrukce s nástavbou a do přístavby. 
V rekonstruované části se nachází kanceláře 
a jednací místnosti. V přístavbě pak nový 
zastupitelský/ multifunkční sál. 

Budova B

V rámci transformace budovy zachováváme pouze 
konstrukční systém a umístění centrálního schodiště. 
Měníme budovu z troj traktu na efektivnější pěti trakt. 
Díky změně územního plánu počítáme s realizací 
nástavby jednoho podlaží a střešního, s redukovanou 
půdorysnou plochou s možností přímého vstupu 
na pobytovou část střechy. Hlavní změnou 
stavebního programu bude doplnění komunitních 
zón na jednotlivých patrech a přesun toalet do středu 
dispozice.  

Kanceláře a jednací místnosti jsou podrobně popsány 
v dalších částech dokumentace. Současné přízemní 
patro budovy je rozděleno na dvě části. Jihozápadní 
křídlo obsahuje standardní kancelářský provoz, 
vzhledem k pozici je vhodné zde umístit agendu 
s častým kontaktem s veřejností. Do severovýchodního 
křídla umísťujeme velké zasedací místnosti. Zasedací 
místnosti jsou provozně odděleny od úřadu a je možné je 
externě pronajmout jako kongresový prostor s vlastním 
zázemím a menším foyer v patře.  

Suterén budovy je zachován jako rezerva pro umístění 
technologií (tepelná čerpadla, chladící jednotky atd.) 
a sklady pro provoz úřadu. Bude nutné jej detailně dořešit 
v dalších etapách projektové dokumentace.  

Přístavba

V přístavbě se nachází centrální recepce krajského 
úřadu, za kterou je umístěné schodiště vedoucí 
do prvního patra budovy B. Recepce funguje jako 
solitérní objekt a je navržena až pro dvě osoby. 
Na recepci navazuje foyer, ze kterého lze vstoupit 
do zastupitelského sálu. Provozy je možné v přídě 
jednání zastupitelů rozdělit, zastupitelé tak nebudou 
rušeni veřejností. Na foyer navazuje prostor určený pro 
šatnu v případě větších akcí nebo zasedání během 
zimních měsíců. Přístavba má vlastní hygienické zázemí, 
sklad a prostor pro zvukaře. Technické zázemí přístavby 
je umístěno na toaletami. Celková koncepce přístavba 
byla konzultována během soutěžního dialogu, je však 
navržena jako modulární systém, který lze případně dále 
upravovat podle potřeby. 

kanceláře

zastupitelský sál
vstupní 
prostory
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Provozní a dispoziční řešení

Kolem fasády jsou umístěné kanceláře nebo zasedací místnosti dle aktuální potřeby úřadu. Základní modul fasády je možné použit 
pro individuální kancelář, individuální kancelář se stolem až pro tři zaměstnance či pro malou zasedací místnost pro 4-6 osob. 
Místnosti jsou prosklené směrem do chodby s neprůhlednou folií, pro zajištění klidu a diskrétnosti pro práci. Spojením modulů 
vzniká prostor pro kancelář pro dva s jednacím stolem, kancelář pro vedoucího oddělení a zasedací místnost pro 10-12 osob. 
V každém patře je v návaznosti na schodiště připojena komunitní místnost s kuchyní a stoly.  

KANCELÁŘE U FASÁDY

Vnitřní trakt, který dnes slouží jako předimenzovaná chodba nově slouží pro jednací místnosti, komunitní zóny a chodby 
ke kancelářím, dále jsou rezervou pro sklady. V rámci středního traktu je také umístěna šachta pro vertikální potrubí 
vzduchotechniky a došlo k přesunu toalet, které jsou nyní na fasádě budovy. Koncepce fungování je dále popsána v kapitole 
„workplace“.  

JÁDRO A VNITŘNÍ TRAKT

jednací 
místnosti

komunitní  
prostory

kanceláře

zázemí jednací 
místnosti
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KANCELÁŘE

79

3
ZASEDACÍ 

MÍSTNOSTI

ZASEDACÍ 

SÁLY

0
96

KANCELÁŘE

30
ZASEDACÍ 

MÍSTNOSTI

ZASEDACÍ 

SÁLY

5

Změna dispozičního řešení 
/ zefektivnění dispozice

NAVRHOVANÝ STAVSOUČASNÝ STAV

- široká chodba 
- zbytečně hluboké kanceláře 
- neprůhlednost prostoru

plocha kanceláří     1 926 m2 
plocha zasedacích místností  141 m2 
plocha technických místností a skladů 581 m2 
plocha komunitních místností  69 m2

+ efektivní využití osvětlené části budovy na kanceláře 
+ doplnění sekundárních provozů (zasedací místnosti, sklady) 
+ zpřehlednění dispozice 
+ otevření schodiště do dispozice 
+ propojení pracovišť

plocha kanceláří     1 672 m2 
plocha zasedacích místností  905 m2 
plocha technických místností a skladů 670 m2 
plocha komunitních místností  224 m2
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+0,000

1 5 m

m 1:200

Půdorys 1.NP / přízemí

zasedací místnost / malá / 1

pracoviště / 17

zasedací místnost / velká / 2

pracoviště + jednací místnost

zastupitelský sál

zasedací sál

phonebooth

eat / drink / event

copy point

lounge / waiting

Flexibilita prostorového návrhu umožňuje měnit poměr pracovišť  
ku zasedacím místnostem dle aktuálních  požadavků.
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1 5 m

m 1:200

Půdorys 2.NP - 5.NP / typické patro

sklady

zasedací místnost / malá / 3

pracoviště / 19

zasedací místnost / velká / 2

pracoviště + jednací místnost / 2

zastupitelský sál

zasedací sál

phonebooth

eat / drink / event

copy point

lounge / waiting

Flexibilita prostorového návrhu umožňuje měnit poměr pracovišť  
ku zasedacím místnostem dle aktuálních  požadavků.
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1 5 m

m 1:200

Půdorys 6.NP / střešní patro s terasou

zasedací sál
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1NP

2NP

3NP

1PP

4NP

5NP +13,210

+16,800

+20,300

+9,935

+6,690

+3,405

±0,000

-3,405

+17,900

1 5 m

m 1:200

Podélny řez
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+3,610

-1,545

±0,000 ±0,000

+13,210

+16,800

+20,300

+9,935

+6,690

-3,405

+17,900

+20,300

+3,405

+15,510

1 5 m

m 1:200

Příčný řez
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Jižní pohled

1 5 m

m 1:200
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Severní pohled

1 5 m

m 1:200
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Západní pohled

1 5 m

m 1:200

36  /  Krajský úřad Karlovy Vary



Práce s materialitou fasády

Narůžovělý beton v odstínu “dusty pink” je moderním řešením, které 
podtrhuje eleganci i ambicioznost moderního úřadu. Díky celoplošné 
identitě vyniká celistvost objektu.

VARIANTA 4 / ŠEDORŮŽOVÝ BETON

Neutrální a nenápadná béžová barva dává vyniknout zelenému 
kování fasádních otvorů v odstínu “pale green“  a zlehčuje tak celkový 
objem navrženého bloku.

VARIANTA 2 / ŠEDÝ BETON A SVĚTLE ZLENÁ KOVÁNÍ

Šedozelený beton vytváří příjemnou moderní atmosféru a podtrhuje 
jemné linie a kontury. Doplňuje příjemný a nenásilný přechod mezi 
budovou a okolitou zelení.

VARIANTA 3 / ŠEDOZELENÝ BETON

Jemné béžové odstíny odráží pokorný výraz k důležitosti úřadu 
i k okolí. Odstín “champagne“ evokuje reprezentativní charakter 
zástavby.

VARIANTA 1 / BÉŽOVÁ

18 19 

greyscale
The love for the Alps and their peaks and valleys with their  
different rock forms led to the development of the greyscale  
colour collection. The seven shades of grey symbolise the  
transition from dark to light stone and express the natural  
character of concrete.

Rieder‘s curated colour schemes offer a selection of coordinated shades to create  
the most authentic facades possible in harmony with nature and their surroundings.

Colours | fibreC

pietra
The light colours of pietra radiate 
warmth and lightness. They refer to 
the fine structure of sandstone and 
its calm colour nuances, which are as 
elegant as they are down-to-earth.

bricky
bricky was inspired by the traditional 
brick building method. The collection is 
both colourful and vibrant. It is based 
on red tones reminiscent of powerful 
brick architecture.

timber
In the development of this collection 
Rieder used colour shades that reflect 
the restrained but diverse colour world 
of native forests. timber is reminiscent 
of woods and bark as well as pine 
needles on forest floors.

Tip
Colour overview at www.rieder.cc

Fasáda kombinuje moderní estetiku s praktickou 
funkčností, vytváření individuální charakter budovy. 
Jasný logický rastr fasády dodává budově vizuální 
jednotnost a umožňuje zdůraznění různých prvků. 
Opakovatelnost vzoru nejen zajišťuje konzistentní 
vzhled, ale také usnadňuje montáž a údržbu fasády. 
Sklocementové desky jsou odolné vůči povětrnostním 
vlivům, UV záření, ohni i mechanickému poškození, což 
snižuje náklady na údržbu a zaručuje dlouhou životnost. 
Tento ekologicky šetrný materiál spojuje moderní design 
s funkčností, čímž nabízí inovativní volbu pro udržitelnou 
architekturu. Barevnost fasády odráží vnitřní funkci, která 
má působit institucionálně. Míra prosklení především 
v parteru podtrhuje transparentnost demokratického 
zřízení krajského úřadu.  
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přesná barevnost fasády bude upřesněná v dalších fázích na základe vzorkování

Práce s materialitou fasády
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Stavebně-technické řešení

Stávající objekt

Stávající objekt krajského úřadu Karlovy Vary pozůstává 
ze čtyř nadzemních a jednoho podzemního podlaží. 
Projektová dokumentace z roku 2000 popisuje stávající 
konstrukční systém jako železobetonovou monolitickou 
deskostěnnou konstrukci. Nosnou funkci mají všechny 
stěny příčné a dvě podélné stěny střední chodby. Nosné 
stěny dispozičně tvoří trojtrakt s chodbou uprostřed. 
Stávající stěny mají dle podkladů tloušťku 150 mm. 
Stávající fasádní konstrukce je dle provedené sekané 
sondy do výšky 1080 mm tvořená parapetním betonem, 
který může plnit nosnou/ztužující funkci, ostatní plocha 
je nenosná, tvořená okenními výplněmi a nenosným 
zdivem. Stávající stropní desky jsou z monolitického 
betonu tloušťky 150 mm. 

Pětitraktová dispozice

V návrhu rekonstrukce ze stávajícího trojtraktu vytváříme 
pětitraktovou dispozici, ve které je stávající vnitřní trakt 
využit pro zasedací místnosti a místnosti provozního 
a sociálního zázemí. Chodby se vstupem do místností 
vzniknou zúžením vnějších traktů o 2 m. V stávajících 
nosných stěnách vzniknou otvory pro novou vnitřní 
dispozici se zachováním průvlaků, respektive osazením 
ocelových nosníků pro zachování tuhosti konstrukce. 
Průvlaky, respektive ocelové nosníky budou ukončeny 
v podhledu. Na stávající stropní desky je navrhována 
zdvojená podlaha. 

Nadstavba

V rámci rekonstrukce objektu je na stávající objekt 
navržená nástavba tvořená pátým plným nadzemním 
podlažím a šestým ustoupeným podlažím. Nosná 
konstrukce obou nastavovaných podlaží bude tvořena 
z dřevěných CLT panelů, konkrétně z prvků systému 
NOVATOP, z důvodu nepřetěžování stávající konstrukce. 
Střecha je koncipována jako jednoplášťová s extenzivní 
zelení, na které jsou umístěné fotovoltaické panely.  

Fasáda

Navržená fasáda je odvozena od stávajícího stavebně-
konstrukčního řešení, ve kterém bude zachovaný 
ztužující parapet do výšky 800 mm, nad kterým jsou 
navrhovány sestavy fixních pásových oken s izolačním 
trojsklem a boční neprůhlednou otevíravou klapkou na 
celou šířku místnosti/rastru. Nosná konstrukce bude 
z vnější strany opatřená kontaktním zateplovacím 
systémem pro snížení energetické náročnosti 
budovy. Povrchová úprava fasády bude řešená 
cementovláknitými fasádními deskami. 

Přístavba

Součástí rekonstrukce je také jednopodlažní nadzemní 
přístavba v jihovýchodní části, jež navazuje na stávající 
hlavní vstup do objektu. Přistavovaný objekt bude 
založený na základové desce o tloušťce 350 mm. Svislé 
nosné konstrukce a stropní konstrukce přístavby jsou 
navržené z dřevěných CLT panelů, konkrétně z prvků 
systému NOVATOP. Střešní konstrukce je jednoplášťová, 
na kterou jsou umístěné fotovoltaické panely.
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Detail fasády

Fasáda je řešena pomocí moderního systému zateplení 
s obkladem s provětrávanou mezerou. Fasáda je 
navržena, aby odolala všem povětrnostním vlivům a měla 
dlouhou životnost, což byl zásadní parametr pro výběr 
povrchového materiálu. Prosklené části jsou navrženy 
s ohledem na maximalizaci denního světla v interiéru 
s ohledem pohodu osob v interiéru.  

Fasáda bude odstrojena, zpevněna a začištěna. Stávající 
parapety jsou sníženy na požadovanou úroveň. Objekt 
bude zateplen minerální vatou v dostatečné tloušťce 
pro splnění pasivního standardu objektu.  

Obklad řešený pomocí GRC kazet bude upevněn pomocí 
rektifikovatelných kotev do nosné části konstrukce 
objektu. Kotvy budou navrženy tak, aby jejich počet byl 
minimalizovaný. Tím se docílí rychlejší výstavby fasády 
a nižší ceny systému.  

Barevnost obkladu je navržena v přírodních tónech šedo-
zlaté barvě.  

Okenní otvory jsou navrženy z termoizolačních trojskel. 
Každá místnost má navrženou otevírací část okna 
pro zajištění přirozeného větrání a komfort uživatelů. 

Fasáda má integrovaný aktivní stínící systém pomocí 
screenových rolet. Fasáda umožňuje osazení rovněž 
žaluzií. Screenové rolety byly navrženy s ohledem 
na větší odolnost vůči větru a vyšší estetickou kvalitu. 

Údržba fasády je řešena z exteriéru. Rovněž tak mytí 
oken bude probíhat z exteriéru. V dalších fázích 
projektové dokumentace bude navržen zádržný systém 
pro údržbu.  
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4.rok1. rok 2. rok 3. rok

DOPRACOVÁNÍ NÁVRHU STAVBY

POVOLOVÁNÍ ZÁMĚRU

DOKUMENTACE PRO PROVÁDĚNÍ STAVBY

REALIZACE

POVOLENÍ O ZÁMĚRU

5.rok 6.rok

Harmonogram přípravy a realizace stavby

Tento dokument neslouží k realizaci a nenahrazuje prováděcí dokumentaci. Veškeré zákresy, perpektivy a vizualizace jsou pouze inspirační a skutečný vzhled se může lišit. 
Harmonogram přípravy stavby a její realizace je orientační a bude upřesněn při zasmluvnění projektu. Harmonogram je sestaven dle aktuální znalosti nového stavebního zákonu pro 
jednostupňovou povolovací dokumentaci. 
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Workplace



BASE
2020 cowork

Butikový coworking s výhledem na pražské Hlavní 
nádraží dodává pocit, jako byste byli v luxusním hotelu. 

Komplexní pohled na sdílené 
pracoviště

Inspirovali jsme se architekturou tržnic a interakcemi, 
které na tržišti probíhají. Lidé tu nakupují, prodávají 
a hlavně sdílejí. Tuto myšlenku jsme přenesli 
do pracovního prostředí. Chtěli jsme vytvořit pomyslný 
‚creative market‘, kde budou lidé prodávat své myšlenky 
a obohacovat se nápady druhých. Zkrátka prostředí, 
které bude stimulovat kreativitu.

IPM
2021

Pokud mají kanceláře reprezentovat vizitku společnosti 
a její obchodní profil, sofistikovaná elegance pro IPM 
Group v Bratislavě tuto premisu splňuje dokonale. 
Nadstandardní pracoviště nabízí vše od prostoru 
pro setkávání s klienty přes organizaci eventů 
až po lekce jógy.

Sofistikovaná elegance pro 
InfraTech firmu

Mobilita, infrastruktura a energie byly hlavními pilíři 
návrhu. Při navrhování nás inspirovali představitelé firmy 
a jejich energie. Jsou to lidé, kteří vytvářejí trvalé hodnoty 
pro své klienty s pozitivním dopadem na svět okolo nás. 
Chtěli jsme jim vytvořit zázemí, místo pro setkávání, 
které bude sofistikované a pohodlné zároveň, v srdci 
Slovenska, a přesto blízko celému světu. 

Reference / workplace
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Zeitgeist Asset Management
2022

Nenápadná budova uprostřed centra Prahy skrývá 
interiér kanceláře, která odkazuje na funkcionalistickou 
estetiku domu, jen v moderním pojetí. Ducha minulých 
časů jsme se rozhodli ztvárnit prostřednictvím 
ušlechtilých materiálů a důrazu na detail. Kanceláře 
v centru Prahy jsme navrhovali a také realizovali na klíč 
(design & build)

Funkcionalismus  
v současném pojetí

Dispozice byla do velké míry předurčena formou 
a konstrukčním systémem dvoupodlažní nadstavby. 
Novotvar decentně doplňuje architekturu původní 
části a v obou patrech vytváří panoramatické terasy 
s výhledem na hlavní město. Cílem návrhu bylo navázat 
na atributy existujícího domu – při koncepci materiálů 
nás inspiroval kamenný obklad vstupu či chromové 
elementy.

Green Table 
2023 cowork

Prostředí plné zeleně a intimních zákoutí jako alternativa 
k běžným kancelářím. Bývalá restaurace v pražském 
Florentinu se proměnila na výkladní skříň cirkulární 
ekonomiky Green Table společnosti Veolia. Interiér 
akcentuje jednoduchost, kvalitu a udržitelnost. 
Udržitelné bistro a coworking Green Table kombinuje 
zero-waste bistro s coworkem a eventovým prostorem 
pro pořádání nejrůznějších akcí. 

Coworking a bistro v duchu 
udržitelnosti

V interiéru coworkingu a bistra jsou použity přírodní 
a recyklované materiály v zemitých tónech, které 
podtrhují celkový koncept prostoru. Na podlaze 
se nachází stěrka z Ecobetonu, stěny jsou opatřeny 
stěrkou Sto, která představuje organický materiál 
s minerální bází. V rámci interiéru jsme také pracovali 
s kobercem z přírodního sisalu nebo závěsy ze 100 % lnu.  
Koncept využívá i odpadu z truhlářských dílen, který by 
jinak těžko našel uplatnění. 

Reference / workplace
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Agilní a flexibilní prostor

Dispozice je navržená jako systém, který lze na základě 
požadavku aktuální agendy úřadu měnit. Kancelář 
může fungovat jako zasedací místnost, místnosti lze 
propojovat úplně nebo jen částečně dveřmi. 

 1/ Flexibilita dispozice  
       a připravenost na změnu

Úřad představují lidé a ti se musí v práci cítit dobře. Proto 
vytváříme na každém patře komunitní kuchyně, kterou 
lze využít na oběd s kolegy či uvaření kávy. Podporujeme 
tak pracovní kolektiv nejen v rámci pater.  

 2/ Podpora pracovní komunity 
       v rámci úřadu 

Každá kancelář je navržena s důrazem na nejdůležitější 
faktory pracovního prostředí. Akustiku, kvalitu ovzduší 
a ergonomii pracovního místa.

 3/ Komfortní pracovní prostředí

Jednací místnost je místem setkání a komunikace. 
Bez ohledu na důvod setkání musí vytvářet zázemí 
pro příjemné setkání a nerušenou komunikaci, 
osobní nebo vzdálenou. Musí mít skvělou akustiku 
a technologické zázemí.  

4/ Bezbariérové a přístupné  
        jednací místnosti 

Výběr materiálů v návrhu akcentuje udržitelnost 
(certifikace, snadnou recyklovatelnost), snadnou údržbu 
(nenavyšujeme náklady na provoz budovy) a vytváří 
příjemnou atmosféru pro práci. 

5/ Udržitelný, praktický 
       a příjemný design 
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ERGONOMICKÁ 
PRACOVNÍ ŽIDLE

BAREVNÝ AKCENT

PŘESKLENÉ PŘÍČKYKOBEREC

PŘÍSEDÍCÍ ŽIDLE STRUKTUROVANÁ 
OMÍTKA

Typické pracoviště

Pracovní místo zaměstnanců úřadu musí být 
ergonomicky komfortní. Jedním z aspektů jsou výškově 
nastavitelné pracovní stoly s přípravou na organizaci 
kabelů. Pracovní židle musí mít možnost komplexního 
ergonomického nastavení pro individuální pracoviště, 
případně automatickou mechaniku pro sdílená 
pracoviště. Osvětlení pracoviště respektuje hygienickou 
normu s možností úpravy intenzity nasvícení pracovního 
stolu podle konkrétních požadavků pracovníka. Každá 
kancelář má možnost individuálního nastavení teploty 
a přirozeného větrání klapkou v rohu panoramatického 
okna. Venkovní stínění roletami bude umístěno 
na jihovýchodní fasádě.  

stínící 
systém

LED osvětlenívětrací  
mřížka

topení
pracovní  
židle

přísedící  
židlekoberec

prosklená  
příčka
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Jednací místnosti

Kvalitu jednacího místa určuje kvalitní nábytek, 
správné technologické vybavení akustika a osvětlení. 
Pohodlný nábytek, čitelná barevnost v kombinaci 
s přírodními materiály dotvoří příjemné a pohodové 
prostředí. Zdvojené příčky s neprůhledným polepem 
zajistí soukromí a klid pro jednání. Kombinace přímého 
a nepřímého osvětlení vytvoří dobré podmínky 
pro jednání. Stoly musí být vybaveny pro sdílenou 
konektivitu. Fasáda dovoluje v případě preference otevřít 
větrací klapky a zastínit místnost venkovními roletami.  

JEDNACÍ ŽIDLEAKUSTICKÉ OBKLADY

PŘESKLENÉ PŘÍČKY

KOBERECMATERIÁLOVÉ AKCENTY

ZELEŇ

stínící 
systém

větrací 
mřížka

floorbox
jednací 
židlekoberec

prosklená  
příčka

akustický 
obklad
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Společenské místnosti

Sdílené místnosti na jednotlivých patrech jsou 
dostatečně vybaveny pro neformální setkání 
zaměstnanců, případně návštěvníků na jednotlivých 
patrech. Dále slouží pro uvaření kávy, konzumaci 
vlastního jídla nebo pití. Pro zajištění pořádku jsou 
kuchyně vybaveny dvěma myčkami a centrálním 
barem, který je vybaven koši pro třídění odpadu. Celý 
prostor je zařízen prakticky a s důrazem na snadný úklid 
a dostupnost kuchyňského vybavení.  

BAROVÉ ŽIDLE

JÍDELNÍ ŽIDLE

TERAZZO PODLAHAMATERIÁLOVÉ AKCENTY

BAREVNÝ AKCENT

STRUKTUROVANÁ 
OMÍTKA

designové  
svítidla

snížený 
podhled

modulární 
kuchyň

jídelní 
židle

barové  
sezeníterazzo

keramický  
obklad

lavice 
s polstrováním

zapuštěné 
svítidla
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Návaznost vstupních prostorů a sálu na přízemí
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STOHOVATELNÁ ŽIDLE

MATERIÁLOVÉ AKCENTY

BAREVNÝ AKCENT

BETONOVA PODLAHA

Zastupitelský multifunkční sál

Zastupitelský sál sehrává klíčovou funkci při rekonstrukci 
úřadu. Umisťujeme jej vedle vstupu do budovy a je 
navržen jako univerzální prostor pro organizaci různých 
akcí v budově. Na sál jsou napojeny další tři velké 
zasedací místnosti, které lze dohromady pronajmout 
třetím stranám např. pro organizaci konferencí. 

Samotný sál koncipujeme jako univerzální prostor 
s nábytkem, který lze v případě potřeby překonfigurovat 
do libovolného uspořádání. Strop, přední a zadní stěna 
je obložena akustickým materiálem s přiznanými 
dřevěnými konstrukcemi. V rámci spár ve stropních 
konstrukcích bude provedena příprava lišt pro instalaci 
dodatečného směrového osvětlení. V podhledu jsou 
dále skryté štěrbiny, které slouží pro úpravu vzduchu 
v místnosti. Sál lze otevřít do foyer i směrem do 
ulice a tím jej využít pro organizaci akcí s veřejností. 
Veškerý nábytek (stoly, židle) je stohovatelný a lze 
jej umístit do přilehlého skladu. Na sál navazuje 
místnost pro zvukaře, případně pro simultánní překlad. 
Nezaměnitelný charakter dotváří pomocná nosná 
konstrukce stropu.  

běžný provoz 
kapacita 102 osob

maximální 
kapacita 112 osob

variabilní využití 
pro výstavy a jiné akce
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Vzorový návrh zařizovacích předmětů

Toalety jsou zařízeny úsporně s ohledem na optimalizaci 
investičních nákladů realizace. Vybrané materiály 
mají dobrou životnost při základní údržbě a splňují 
požadavky každodenního provozu. Podlaha je řešená 
z velkoformátové keramické dlažby v kombinaci 
s keramickým obkladem s barevnou spárovací hmotou. 
Zpříjemnění prostoru zajišťují zrcadla se zaoblenými rohy 
v obdobném tvarosloví jako umyvadla.

BAREVNÝ AKCENTUMYVADLO NA DESKU

KERAMICKÁ PODLAHA

ZRCADLAKERAMICKÝ OBKLAD

UMYVADLOVA BATERIE

keramický  
obklad

keramická 
podlaha

umyvadlo  
na deskeúložní  

prostor

sušák 
na ruce

zapuštěné 
svítidla
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Na vstupech do administrativního areálu umístěte výrazné informační 
tabule s mapou areálu, základními kontakty a důležitými pokyny 
pro návštěvníky. 

1/ INFORMAČNÍ TABULE

V celém areálu použijte jednotné značení, jež zahrnuje stejné barvy, 
písma a grafiku na všech navigačních prvcích.

2/ JEDNOTNÉ ZNAČENÍ

Vytvořte orientační body, jako jsou sochy, fontány nebo unikátní 
architektonické prvky, kte ré slouží jako vodítka pro navigaci.

3/ ORIENTAČNÍ BODY

V celém areálu umístěte směrové šipky, které ukazují cestu k hlavním 
budovám a důležitým místům. 

4/ SMĚROVÉ ŠIPKY

Koncepce orientačního systému areálu

Navigační systém v administrativním areálu s budovami 
státní správy představuje klíčový prvek, jež usnadňuje 
orientaci pro návštěvníky a zaměstnance. Následující 
popis by mohl být součástí konceptuálního návrhu 
tohoto navigačního systému: 
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V hlavních halách nebo na strategických místech instalujte 
interaktivní dotykové mapy, které umožní návštěvníkům rychle nalézt 
cestu na konkrétní místa.

INTERAKTIVNÍ MAPY

 Všechny informace na navigačních prvcích by měly být výhradně 
v oficiálním státním jazyce. Pokud je to relevantní, nabízí se 
také angličtina/němčina. 

JEDNOTNÝ JAZYK

Při navrhování navigace zohledněte bezpečnostní prvky 
a zpřístupnění pro osoby s omezenou schopností pohybu.

BARIÉRY A BEZPEČNOSTNÍ PRVKY

 Zaveďte systém pravidelné aktualizace a údržby navigačního 
systému, aby byl vždy aktuální a funkční.

AKTUALIZACE A ÚDRŽBA

Koncepce orientačního systému objektu

Orientační systém v budově řeší pohodlnou orientaci 
návštěvníků i zaměstnanců. V rámci dopracování návrhu 
bude nutné vybrat, zda se bude označování a navigace 
řešit tiskem nebo digitálně. Digitální systém, tedy 
kombinace obrazovek s mapami a digitálním označení 
dveří má vyšší pořizovací náklady, ale jsou jednoduché 
pro užívání a nemusí se investovat do úprav v případě, 
že dojde ke změnám v umístění pracovníků v budově. 
Obrazovky mohou zobrazovat i obsazenost v zasedacích 
místnostech (možnosti záleží na konkrétním výrobku). 
Statické řešení grafikou vychází z tradičních modulárních 
systému s kvalitnějším řešením konstrukce. Konkrétní 
grafický návrh doporučujeme vysoutěžit samostatně 
a zajistit tak kvalitního dodavatele.  

Pro orientaci v rámci budovy je nutné označit jednotlivá 
podlaží, včetně popisu, jaké místnosti se na patře 
nachází.  
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Technologie a náklady



+3,610

-1,545

±0,000 ±0,000

+13,210

+16,800

+9,935

+6,690

-3,405

+17,900

+3,405

1 5 m

m 1:200

Koncepce snížení energetické náročnosti 
/ využití obnovitelných zdrojů energie

bateriove uložiště (strojovna FVE)1

nabíjecí stanice

FVE panely

2

3

1

2

3

3

uživatelský odběr4

4

Na střeše objektu se plánuje instalace FVE - uvažuje se 
se 171 ks FV panelů o jmenovitém výkonu 400 Wp/panel. 
Celkový instalovaný výkon by tak činil 68,4 kWp. Dále se 
předpokládá i bateriové uložiště -např. 72 kWh.

Nejvýznamnějším spotřebovávaným energonositelem 
je energie prostředí, kterou využívá tepelné  čerpadlo. 
Ostatní spotřebu připadá na el. energii, která bude 
z velké části pokryta lokální výrobou z OZE.
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Koncepce snížení energetické náročnosti 
/ vytápění, příprava TV a chlazení

pole vrtů COP 4,3 (-)

5x VZT jednotka (strojovna VZT)

chlad (strojovna RTCH)

tepelné čerpadlo (strojovna RTCH)

bivalentní zdroj (strojovna RTCH)

1

6

5

2

3

elektro kotel (strojovna RTCH)

4

1

2
3 4 6 5

7 fancoil

7

Zdrojem tepla pro vytápění bude kompaktní tepelné 
čerpadlo země – voda. Uvažuje se s referenční hodnotou 
topného faktoru COP 4,3 [-] pro podmínky S0/W35. 
Doplňkovým bivalentním zdrojem bude i elektrokotel, 
např. integrovaný do akumulační nádrže. Vytápění 
bude řešeno převážně pomocí VZT systému, kdy bude 
do jednotlivých místností přiváděn čerstvý vzduch 
a pomocí fancoilů bude dohříván na požadovanou 
teplotu. Doplňkově bude vytápění řešeno i pomocí 
klasické teplovodní soustavy. Ohřev TV se uvažuje jako 
zásobníkový pomocí tepelného čerpadla v kombinaci 
s bivalentním zdrojem. Rozvody TV se uvažují s cirkulací. 
Dle průměrné obsazenosti kancelářských prostor se 
v této fázi projektu předpokládá příprava TV o objemu 
648 litrů za den, dále se předpokládá ohřev vody 
z 13,5 na 60 °C.

Chlazení místností bude řešeno také pomocí fancoilů, 
zdrojem chladu bude centrální chiller - v této fázi se 
předpokládá chiller se suchým chladičem s chladícím 
faktorem EER 3,2 [-].
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Koncepce snížení energetické náročnosti 
/ spotřeba vody a akumulace dešťových vod

úpravna šedé vody

akumulační nádrž 10-20m3

závlaha

2

3

1

1

2

3

Dominantní spotřebou bude spotřeba pro zázemí 
kanceláří – hygienické použití pro splachování toalet, 
mytí rukou, úklid a dále pro zálivku zeleně. Z podlahové 
plochy kanceláří a průměrné obsazenosti vyplývá 
předpokládaný počet uživatelů budovy jako 162 osob. 
Dle vyhlášky č. 120/2011 Sb. se pro kancelářský budovy 
uvažuje se spotřebou vody 14  m3 na osobu za rok, 
celková roční spotřeba by tak mohla činit přes 2000 
m3. Konzervativním odhadem lze říci, že přes 900 m3/
rok, tedy min. 40 % z této spotřeby by mohlo být kryto 
z akumulované dešťové vody, konkrétně pro splachování 
toalet a zálivku.

Pro zachytávání dešťových vod je k dispozici střecha 
o celkové ploše 1473 m2, veškeré střechy budou řešeny 
jako zelené.Při uvažovaném ročním úhrnu srážek 
600 mm a po započítání příslušných koeficientů lze 
odhadnout množství zachycené dešťové vody jako max. 
200 m3/h.
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Průkaz energetické náročnosti 
/ příloha č.2

62  /  Krajský úřad Karlovy Vary



Odhadní kalkulace 
/ příloha č.3

Zakázka:

Udržitelná rekonstrukce budovy B KúKK - odhadní kalkulace
Poř. Typ Kód Popis MJ Výměra Jedn. cena Cena

S: Stavba 469 316 942,50
01: Kalkulace nákladů 469 316 942,50
SP: Stavební práce 316 496 942,50

1. B X206.1 Rekonstrukce stávající objekt 1.PP, svislé a vodorovné konstrukce, včetně 
PSV prvků

m2 1 035,5 27 000,00 27 958 500,00

Plný popis:

2. B X207 Rekonstrukce stávající objekt 1.NP, svislé a vodorovné konstrukce, včetně 
PSV prvků

m2 1 035,5 31 500,00 32 618 250,00

Plný popis:

3. B X208 Rekonstrukce stávající objekt 2.NP, svislé a vodorovné konstrukce, včetně 
PSV prvků

m2 1 035,5 31 500,00 32 618 250,00

Plný popis:

4. B X209 Rekonstrukce stávající objekt 3.NP, svislé a vodorovné konstrukce, včetně 
PSV prvků

m2 1 035,5 31 500,00 32 618 250,00

Plný popis:

5. B X210 Rekonstrukce stávající objekt 4.NP, svislé a vodorovné konstrukce, včetně 
PSV prvků

m2 1 035,5 31 500,00 32 618 250,00

Plný popis:

6. B X211 Rekonstrukce stávajícího objektu, nástavba stávající objekt 5.NP, svislé a 
vodorovné konstrukce - včetně PSV prvků

m2 1 035,5 31 500,00 32 618 250,00

Plný popis:

7. B X212 Rekonstrukce stávajícího objektu nástavba stávající objekt 6.NP, svislé a 
vodorovné konstrukce -  včetně PSV prvků

m2 215,4 31 500,00 6 785 100,00

Plný popis:

8. B X214 Rekonstrukce stávající objekt fasáda m2 2 878,7 16 500,00 47 498 550,00
Plný popis:

9. B X215 Fasáda, nástavba 6.NP m2 197,06 14 500,00 2 857 370,00
Plný popis:

10. B X216 Rekonstrukce stávající objekt střešní plášť m2 820,1 6 750,00 5 535 675,00
Plný popis:

11. B X217 Střešní plášť nástavba m2 215,4 6 750,00 1 453 950,00
Plný popis:

12. B X218 Přístavba základové konstrukce m3 190,095 27 000,00 5 132 565,00
Plný popis:

Výkaz výměr: 633,65*0,3 190,095 0,00
– 0,00

13. B X219 Přístavba nosné svislé a vodorovné konstrukce m3 150,6 40 500,00 6 099 300,00
Plný popis:

Výkaz výměr: 76+26,6+16+32 150,6 0,00
– 0,00

14. B X220 Přístavba podlaží, nenosné svislé, vodorovné konstrukce, včetně PSV m2 633,65 19 800,00 12 546 270,00
Plný popis:

15. B X221 Přístavba střešní plášť m2 633,65 6 750,00 4 277 137,50
Plný popis:

16. B X222 Přístavba fasáda m2 690,95 14 500,00 10 018 775,00
Plný popis:

17. B X223 Zpevněné plochy parter m2 730,0 6 750,00 4 927 500,00
Plný popis:

18. B X224 Zpevněné plochy parking m2 1 380,0 6 750,00 9 315 000,00
Plný popis:

19. B X225 Vybavení a mobiliář kpl 1,0 9 000 000,00 9 000 000,00
Plný popis:

0,00

TZB: Technické zařízení budov 126 270 000,00
20. B X104.1 Elektroinstalace kpl 1,0 36 900 000,00 36 900 000,00

Plný popis:

21. B X105.1 Zdravotechnické instalace, vč. zařizovacích předmětů kpl 1,0 22 500 000,00 22 500 000,00
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Děkujeme za pozornost
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